
 

  

 
Investeşte în oameni !  
Proiect cofinanţat din Fondul Social European prin Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013” 
Axa prioritară 2 „Corelarea învăţării pe tot parcursul vieţii cu piaţa muncii” 
Domeniul major de intervenţie 2.1 „Tranziţia de la şcoală la viaţa activă”  
Titlul proiectului „Practica – paşi spre o cariera de succes”  
Numărul de identificare al contractului: POSDRU/109/2.1/G/82350 
 

17 ianuarie 2012, Comunicat de presă lansare proiect 
Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iaşi, în parteneriat cu FEDEI – Fundaţia 

pentru Dezvoltare Economică şi Integrare Europeană Iaşi, Asociaţia Patronatului Judeţean al 
Întreprinderilor Mici şi Mijlocii Iaşi şi Consorzio Sviluppo e Impresa - Italia, lansează proiectul 
„Practica – paşi spre o cariera de succes” finanţat prin Programul Operaţional Sectorial 
Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară 2 Corelarea învăţării pe tot parcursul 
vieţii cu piaţa muncii, Domeniul major de intervenţie 2.1 ”Tranziţia de la şcoală la viaţa activă”. 

Obiectivul general al proiectului îl constituie dezvoltarea aptitudinilor de muncă ale 
studenţilor aflaţi în situaţia tranziţiei de la şcoală la viaţa activă şi, în consecinţă, îmbunătăţirea 
inserţiei acestora pe piaţa muncii, prin implicarea a 150 de studenţi în stagii de pregătire practică de 3 
săptămâni ce se vor desfăşura pe parcursul a 8 luni. 

Proiectul se va derula pe  perioada de 24 luni începând cu data de 3 ianuarie 2012. 
Grupul ţintă al proiectului este alcătuit din 150 de studenţi de la nivel licenţă şi master care 

au prevăzută practică profesională în Planul de învăţământ în cadrul universităţii si 10 tutori, 
personal din întreprinderi cu atribuţii de tutori/maiştri de ucenici/mentori.  

Pentru atingerea obiectivului proiectului au fost anticipate următoarele rezultate: 
- în primele luni din proiect se va elabora un Studiu privind cerinţele şi necesităţile pieţei muncii 

raportat cu la relaţia mediu universitar – mediu de afaceri. 
- în cadrul proiectului vor fi susţinute seminarii şi campanii de informare în cadrul mediului  

universitar, în vederea selectării studenţilor participanţi la activităţile din proiect.  
- va fi înfiinţat un Centru de Monitorizare şi Evaluare a Integrării Studenţilor pe piaţa muncii, 

cu scopul monitorizării şi evaluării gradului de inserţie a studenţilor pe piaţa muncii, dar şi în 
vederea menţinerii unei comunicări permanente pe de o parte cu întreprinderile, iar pe de alta 
cu studenţii. 

- va fi realizat un INFOPOINT şi un website unde studenţii vor putea găsi informaţii necesare 
pentru a avea succes la stagiile de pregătire practică, care vor demara sub atenta supraveghere a 
echipei de proiect. 

 
Conferinţa de lansare a proiectului va avea loc joi, 19 ianuarie 2012, orele 12 în Sala de 

Conferinţe Dragomir Hurmuzescu, în incinta sediului Facultăţii de Inginerie Electrică, 
Energetică şi Informatică Aplicată, Bd. Profesor Dimitrie Mangeron, nr. 21- 23, Iaşi. 

 
Informaţii suplimentare cu privire la proiect, se pot obţine la Universitatea Tehnică „Gheorghe 

Asachi” din Iaşi, prin e-mail rectorat@staff.tuiasi.ro sau proiectid82350@gmail.com, telefon  +40-232-
278683, fax +40-232-237627, persoane de contact: Codrin Donciu - Manager proiect şi Marinel 
Temneanu - Asistent proiect. 

Manager proiect, 

Dl. dr. ing. Codrin Donciu 


